
1 一戸建て 12,241世帯 94%

2 アパート・マンション 311世帯 2%

3 その他 332世帯 3%

4 無回答 127世帯 1%

1 はい 10,311世帯 79%

2 いいえ 2,499世帯 19%

3 無回答 201世帯 2%

１ 知っている 5,711世帯 44%

２ 知っているが詳しく分からない 3,834世帯 29%

３ 知らなかった 3,256世帯 25%

４ 無回答 210世帯 2%

回答合計

１ 設置している 1,551世帯 12%

２ 一部設置している 889世帯 7%

３ 設置していない 10,281世帯 79%

４ 無回答 290世帯 2%

Ｑ４　現在、お住まいの住宅に住宅用火災警報器は設置されていますか？

回答合計

13,011世帯

平成19年6月～8月調査　　

Ｑ１　現在、お住まいの住宅はどのタイプですか？

Ｑ２　住宅用火災警報器をご存知ですか？

Ｑ３　住宅用火災警報器の設置義務があることを御存知ですか？

13,011世帯

回答合計

回答合計

13,011世帯

13,011世帯

住宅用火災警報器に関するアンケート結果
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　先般、「住宅用火災警報器に関するアンケート」を実施いたしました。市民の皆様のご理解、ご協力を
いただきありがとうございました。
　今回の「住宅用火災警報器に関するアンケート」には、13,011世帯の方からのご回答をいただくことが
でき、その
結果を次のとおりまとめました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　佐渡市消防本部　予防課
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１ 寝室 428世帯 16%

２ 台所 1,501世帯 55%

３ 居間 233世帯 8%

４ 廊下・階段 499世帯 18%

５ その他 84世帯 3%

１
設置義務があることを
知らなかった 3,721世帯 35%

２
設置したいが設置方法
が分からない 1,973世帯 19%

３ 効果が期待できないから 833世帯 7.7%

４
警備会社の感知器を
設置しているため 32世帯 0.3%

５ その他 2,092世帯 20%

６ 無回答 1,920世帯 18%

１ 設置する予定がある 4,793世帯 46%

２ 設置する予定はない 4,487世帯 42%

３ 無回答 1,291世帯 12%

１ 寝室

２ 台所

３ 居間

４ 廊下・階段

５ その他

Ｑ５　住宅用火災警報器は、どこに設置されていますか？（複数回答可）

回答合計

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※　Ｑ４で「設置している」、「一部設置している」と回答した人が対象（2440人）

回答合計

Ｑ６　設置していない理由として該当するものがあれば選んでください。

2,745世帯

※　以下はＱ４で「設置していない」と回答した人が対象（10281人）＋「無回答」（290人）

Ｑ８　住宅用火災警報器を設置するとしたらどこに設置したいですか？（複数回答可）

10,571世帯

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。
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回答合計 10,571世帯

Ｑ７　今後、設置する予定がありますか？
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